
Анкетирование по вопросу организации школьного питания "Питание глазами родителей" 

22 января 2024года 

 

1.В КАКОМ КЛАССЕ УЧИТСЯ ВАШ РЕБЁНОК? +/- 

1 – 4 класс 4 

5 – 9класс 6 

2.КАК ЧАСТО ВЫ ИНТЕРЕСУЕТЕСЬ ПИТАНИЕМ ВАШЕГО РЕБЁНКА В 

ШКОЛЕ? 

 

ежедневно 3 

иногда 5 

не интересуюсь  

3.ПРОВЕРЯЕТЕ ЛИ ВЫ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ ЛИЧНО?  

да, регулярно (как часто?_________________) 3 

не прихожу в столовую  5 

пробовал(а) но не пускают. Уточните, кто не пускает.  

хочу, но не знал(а), что это возможно  

Ваш вариант ответа  

4.ОТКУДА ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ИЛИ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ ИНФОРМАЦИЮ О 

ПИТАНИИ ВАШЕГО РЕБЁНКА? 

 

классный руководитель даёт информацию 2 

ребёнок рассказывает 6 

информационная система  

Ваш вариант ответа  

5.ВАШ РЕБЁНОК ПОЛУЧАЕТ В ШКОЛЕ ПИТАНИЕ ПЛАТНО ИЛИ 

БЕСПЛАТНО (льготное питание)? 

 

платно 2 

бесплатно  

(льготное питание) 8 

не ест в школьной столовой  

6.КАК ЧАСТО ВАШ РЕБЁНОК ЕСТ В ШКОЛЕ ГОРЯЧУЮ ПИЩУ -

ЗАВТРАК? 

 

ежедневно 9 

2-3 раза в неделю  

очень редко  

не завтракает в школьной столовой  

7.КАК ЧАСТО ВАШ РЕБЁНОК ЕСТ В ШКОЛЕ ГОРЯЧУЮ ПИЩУ -ОБЕД?  

ежедневно 1 

2-3 раза в неделю  

очень редко  

не обедает в школьной столовой  

8.ВАШ РЕБЁНОК ЗАВТРАКАЕТ ДОМА ПЕРЕД ВЫХОДОМ В ШКОЛУ?  

да 5 

всегда да  

иногда 5 

не завтракает дома  

ваш вариант ответа  

9.ВАШ РЕБЁНОК БЕРЕТ С СОБОЙ В ШКОЛУ ЕДУ? ЧТО ИМЕННО?  

да  

берёт всегда (напишите, что)  

да  

иногда (напишите, что) конфеты, сухарики, пироги 2 



ничего не берёт 6 

затрудняюсь ответить  

10.ЧТО БЫ ВЫ ХОТЕЛИ ИЗМЕНИТЬ В ШКОЛЬНОМ ПИТАНИИ?  

чтобы пищу подавали горячей  

чтобы разнообразили меню (дополните –чем) выпечкой  2 

чтобы давали детям фрукты  

чтобы раздача пищи была в перчатках  

чтобы порции были больше  

ваш вариант  

ничего  6 

 

Итоги  анкетирования учащихся филиала МБОУ «Кандатская СШ» в с. 

Поваренкино 
 
№ Вопрос Да Нет затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворяет ли вас 

система организации 

питания в школе?  

80%  20% 

2.  Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой?  

100%   

3.  Питаетесь ли вы в школьной 

столовой?  
100%   

4.  Если нет, то по какой 

причине?  
   

5.  Наедаетесь ли вы в школе? 80%  20% 

6.  Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, чтобы 

поесть в школе? 

100%   

7.  Нравится питание в 

школьной столовой? 
70% 10% 20% 

8.  Если не нравится, то 

почему? 
Не люблю каши. Мало пирогов 

9.  Устраивает меню школьной 

столовой?  
70% 10% 20% 

10.  Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным?  
80%  20% 

 


